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Vedoucí kolotoče Srp 16, 2024

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenský a jeho polský
protějšek Andrzej Duda se pravděpodobně dohodli na
sabotáži plynovodů Nord Stream! Bývalý ředitel BND
odhalil detaily! Co se stalo, že Američané dovolili
Německu obvinit ze sabotáže Ukrajinu a Polsko? Podle
všeho jde o odvetu BlackRocku za provedení útoku na
Kurskou oblast bez souhlasu věřitelů Ukrajiny!

aeronet.news/ukrajinsky-prezident-volodymyr-zelensky-a-jeho-polsky-protejsek-andrzej-duda-se-pravdepodobne-
dohodli-na-sabotazi-plynovodu-nord-stream-byvaly-reditel-bnd-odhalil-detaily

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenský a jeho polský protějšek Andrzej Duda se
pravděpodobně dohodli na sabotáži plynovodů Nord Stream! Bývalý ředitel BND
odhalil detaily! Co se stalo, že Američané dovolili Německu obvinit ze sabotáže
Ukrajinu a Polsko? Podle všeho jde o odvetu BlackRocku za provedení útoku na
Kurskou oblast bez souhlasu věřitelů Ukrajiny!

Je to prakticky neuvěřitelné, ale namísto oslav a plácání Zelenského
a jeho bandy po ramenou za provedení překvapivé invaze do Ruska,
přišlo z USA něco naprosto nečekaného. Američané jen pár dní po
invazi poprvé po 2 letech dovolili německé vládě oficiálně a veřejně
obvinit údajné viníky a hlavní podezřelé ze sabotáží německo-
ruských plynovodů Nord Stream, které byly na podzim 2022
vyhozeny do povětří.
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Německá tajná služba BND ve spolupráci s německou prokuraturou
vydala zatykač na ukrajinského občana, který prý ve spolupráci s
polskou tajnou službou a dalšími aktéry vyhodil dvojici potrubí Nord
Stream 1 a 2. O celé operaci prý věděl jak ukrajinský prezident
Volodymyr Zelenský, tak i polský prezident Andrzej Duda, který prý
souhlasil s operací na likvidaci dodávek ruského plynu do Německa.

Volodymyr Žuravlov, ukrajinský trenér v potápění

Německé úřady proto vydaly zatykač na ukrajinského státního
příslušníka v souvislosti s výbuchy plynovodů Nord Stream, jak
vyplývá z vyšetřování několika německých médií zveřejněného 14.
srpna. Muž, instruktor potápění představený pouze jako Volodymyr
Z., byl naposledy spatřen v polském městě západně od Varšavy, ale
nyní se skrývá, uvedly ve svém šetření ARD [1], Süddeutsche
Zeitung (SZ) [2] a Die Zeit [3]. Jednalo by se o první zatykač vydaný
v souvislosti s výbuchy v roce 2022 na plynovodech spojujících
Německo s Ruskem přes Baltské moře. Další média [4] tuto zprávu
podpořila, zatímco Spolkové státní zastupitelství se k ní odmítlo
vyjádřit.

Německo obvinilo Ukrajinu a Polsko ze spiknutí a sabotáže Nord Stream plynovodů
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Švédský list Expressen, který spolupracoval s německými médii,
uvedl [5], že celé jméno podezřelého je Volodymyr Žuravlov, 44 let.
Je podezřelý z protiústavní sabotáže a ze způsobení výbuchu.
Němečtí novináři uvedli, že Volodymyra Z. telefonicky kontaktovali,
ale ten popřel svou účast a rychle zavěsil. Média při vyšetřování
tvrdila, že další dva podezřelí – muž a žena – jsou rovněž
ukrajinskými občany, ale neobjevila žádné důkazy o zapojení
ukrajinské vlády. Kyjev opakovaně popřel spojitost s výbuchy na
Nord Streamu. Podezřelí se pravděpodobně v září 2022 plavili na
lodi Andromeda po Baltském moři. Němečtí vyšetřovatelé se údajně
domnívají, že Volodymyr Z. byl jedním z pasažérů bílé dodávky
Citroen, kterou zachytila kamera poblíž německého ostrova Rugen
8. září 2022, tedy jen několik týdnů před výbuchy na Nord Streamu
26. září.

Místa explozí na potrubích Nord Stream 1 a 2

Předpokládá se, že vozidlo převezlo podezřelé do Andromedy, která
zastavila v Rugenu. Němečtí vyšetřovatelé údajně shromažďovali
důkazy k identifikaci Volodymyra Z. po dobu několika měsíců na
základě fotografií a svědeckých výpovědí. Další dva Ukrajinci jsou
rovněž podezřelí z přímého zapojení, pravděpodobně tím, že při
potápění umístili na potrubí výbušné nálože. Informace o
podezřelých vycházely mimo jiné ze zahraničních zpravodajských
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informací, uvedla média v rámci vyšetřování. Na ostatní podezřelé
nebyl vydán zatykač. Německým prokurátorům se podařilo
dosáhnout vydání evropského zatykače již v červnu a obrátili se na
polské úřady v naději, že se jim podaří Volodymyra Z. okamžitě
zatknout.

Polská tajná služba začala zametat stopy a zřejmě přikryla útěk podezřelého Ukrajince

Polsko z neznámých důvodů žádosti Německa nevyhovělo a
podezřelý pravděpodobně opustil zemi, napsal Spiegel [6]. Polská
prokuratura potvrdila, že Německo podalo evropský zatykač, ale
uvedla, že Volodymyr Z. není uveden v databázi hledaných osob,
kterou používá polská pohraniční stráž. Někdo prostě z databáze
Volodymyra Z. odstranil. “Na začátku července muž překročil polské
hranice s Ukrajinou,” uvedla [7] mluvčí polské prokuratury Anna
Adamiak v komentáři pro Onet. Dodala, že podezřelý nebyl při
příjezdu polských úřadů nalezen ve svém bydlišti.

Pokládka potrubí Nord Stream 2

Pokud by se to potvrdilo, jednalo by se o nejvýznamnější průlom ve
vyšetřování, od kterého již upustily Dánsko a Švédsko. Západ a
Ukrajina si v souvislosti s výbuchy opakovaně vyměňovaly obvinění
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s Ruskem. Někteří němečtí vyšetřovatelé již dříve spojili výbuchy s
Ukrajinou a obvinili posádku Ukrajinců z provedení sabotáže, ale
neuvedli, zda byla oficiálně schválena Kyjevem. Zdroje obeznámené
s německým vyšetřováním sdělily v lednu 2024 deníku Wall Street
Journal (WSJ), že se domnívají, že útok byl proveden z Polska, a
uvedly, že polská vláda váhala s poskytnutím informací
vyšetřovatelům a zatajila další důkazy.

Podle bývalého šéfa BND se na sabotáži Nord Stream domluvili prezidenti Ukrajiny a Polska

A tomu se nelze nakonec ani divit. Ukrajinský prezident Zelenský a
jeho polský protějšek Andrzej Duda se totiž pravděpodobně dohodli
na sabotáži plynovodů Nord Stream a Nord Stream-2, protože tento
teroristický čin nemohl být soukromou iniciativou, uvedl [8] August
Hanning, bývalý ředitel německé Spolkové zpravodajské služby BND
(ve funkci v letech 1998-2005). “Jak ukázaly výsledky vyšetřování,
jednal zde ukrajinský tým. Nicméně [sabotáž] mohla být možná
pouze s podporou ‘z pevniny’. A soudě podle mapy se na tom
jednoznačně podílely polské speciální služby. Navíc si myslím, že
mohlo dojít k dohodě mezi vedením Ukrajiny a Polska,” řekl listu Die
Welt.

August Hanning, bývalý šéf BND

https://href.li/?https://www.welt.de/politik/video253016536/Nord-Stream-Pipelines-Es-gab-Verabredungen-zwischen-Selenskyj-und-Duda-den-Anschlag-auszufuehren-sagt-der-Ex-BND-Chef.html
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Bývalý zpravodajský pracovník vyslovil názor, že samotná sabotáž
byla organizována Ukrajinou, ale se značnou podporou Polska.
“Taková rozhodnutí se přijímají na nejvyšší politické úrovni, myslím,
že existovala dohoda mezi prezidentem Zelenským a prezidentem
Dudou,” dodal Hanning. Odmítnutí Polska podílet se na vyšetřování
a náhlý odjezd jednoho z podezřelých ze země podle něj rovněž
naznačují zapojení polských orgánů do sabotáže.

“Rozhodně nešlo o soukromou iniciativu instruktorů potápění. Velkou
roli sehrály polské a ukrajinské vojenské agentury,” řekl a označil
bombový útok za akt “státního terorismu“. Dříve list Suddeutsche
Zeitung s odvoláním na společné vyšetřování televizní stanice ARD
a listu Die Zeit uvedl, že německá prokuratura vydala zatykač na
ukrajinského instruktora potápění, který je podezřelý z podílu na
sabotáži plynovodu Nord Stream.

Zelenskému prý CIA sabotáž rozmlouvala, ale nakonec k akci opravdu došlo

Kromě toho německá média obvinila Polsko z nedostatečné pomoci
při vyšetřování výbuchů na plynovodech Nord Stream a Nord
Stream-2. Podle německých vyšetřovatelů polské orgány “nebyly od
samého počátku připraveny spolupracovat“. List Wall Street Journal
zase s odvoláním na své zdroje uvedl, že ukrajinský prezident
Vladimir Zelenskyj schválil plán sabotáže plynovodů Nord Stream a
Nord Stream – 2, ale poté, co se o něm dozvěděla CIA, se prý
Zelenský pokusil své rozhodnutí zrušit. Bývalý vrchní velitel AFU
Valerij Zalužný prý Zelenského neuposlechl a sabotáž nechal
provést podle původního plánu.

Společnost Nord Stream AG oznámila 27. září 2022 “bezprecedentní
poškození” na třech větvích podmořských plynovodů systému Nord
Stream. Později švédští seismologové uvedli, že 26. září 2022
identifikovali dva výbuchy na trase plynovodů Nord Stream. V
návaznosti na tento incident zahájila ruská generální prokuratura
trestní řízení kvůli obvinění z mezinárodního terorismu.
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Volodymyr Zelenský a Andrzej Duda

A co je naprosto neuvěřitelné, to je načasování. Německo není
suverénní země, která by mohla v době války NATO a EU proti
Rusku na Ukrajině, a nyní dokonce už i na ruském území, jen tak
obviňovat polské a ukrajinské představitele z terorismu a ze
sabotáže namířené proti Německu, proti německému průmyslu a
proti energetické bezpečnosti Německa, tedy proti tomu Německu,
které Ukrajině dodává, resp. dodávalo zbraně a munici. Německá
BND dva roky mlčela jako hrob a nikdo nevěří tomu, že jí trvalo dva
roky zjistit viníky a pachatele.

K obvinění Ukrajiny a Polska dochází totiž jen pár dní po invazi
Ukrajiny do Ruska, ke které podle posledních zpráv došlo bez
vědomí Bílého domu. Přitom během invaze zajatí ukrajinští vojáci
potvrdili, že ve vysílačkách z velitelství byla slyšet angličtina a
polština. Tím se potvrzují informace ruské FSB o tom, že útok na
Rusko řídili důstojníci Velké Británie a Polska, ovšem bez účasti
Bílého domu a bez souhlasu BlackRocku, který usiluje o okamžité
ukončení války na Ukrajině kvůli investicím na Ukrajině.

Dva roky neměl Berlín od Američanů dovoleno ani pípnout, ale pár dní po ukrajinské invazi do Ruska
najednou Německo obviňuje Ukrajinu a Polsko

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ZelenskyDudaWarsawHug.jpg
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A jen pár dní po invazi najednou zničehonic Německo najednou
veřejně obviňuje Ukrajinu a Polsko ze sabotáže namířené proti
německému průmyslu, tedy ze sabotáže proti Nord Stream
plynovodům. Zelenský a Duda jsou najednou vykresleni jako
vyvrhelové, kteří se v roce 2022 spikli proti Německu. Takže, co to
znamená? No přece to, že dva největší podporovatelé války proti
Rusku, tedy Ukrajina a Polsko jsou nyní veřejně obviněni, že
provedli sabotáž proti Německu a německému průmyslu. A tohle
obvinění, kterému můžeme a nemusíme věřit, přichází po dvou
letech naprostého mlčen, jen pár dní po invazi Ukrajiny a Polska do
Kurské oblasti. Ano, je to úder od BlackRock proti Varšavě a Kyjevu.

Investiční gigant BlackRock

Prostě z USA přišel pokyn, že je dovoleno a povoleno ze sabotáže
obvinit Ukrajinu a Polsko, a to veřejně a na plné pecky! Panečku!
Znovu se ukazuje, že snaha o ukončení války na Ukrajině nevychází
z mírových iniciativ, ale čistě ze spekulativních příčin, které sledují
okamžité ukončení války poté, co se Ukrajina dostala 1. srpna do
platební neschopnosti. A jak oddálit bankrot Ukrajiny? No přece
novou invazí rovnou do Ruska, která shodí všechny mírové plány
pod stůl! Nakonec to celé vypadá mnohem jednodušeji. Ukrajina je
od 1. srpna v defaultu [9][10] a tlak na mírové ukončení války byl
obrovský.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BlackRockSign.jpg
https://aeronet.news/ukrajina-je-na-pokraji-statniho-bankrotu-a-vyhlasila-odklad-platebni-schopnosti-o-2-mesice-kyjev-na-natlak-veritelu-totiz-zahajil-drazby-statniho-majetku-a-chce-za-2-mesice-vybrat-penize/
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Ukrajina se útokem na Rusko chce zřejmě vyhnout bankrotu a oddálit splácení úvěrů BlackRocku a
Pařížskému klubu věřitelů

Invaze do Ruska odsune mírové rozhovory minimálně o půl roku
stranou a Kyjev bude chtít za útok na Rusko další peníze, které
doufá, že dostane odklad splátek. Jenže invaze proběhla bez
jednání s věřiteli, bez vědomí a souhlasu BlackRocku. A pokud jde o
BlackRock, ten bude považovat tuto invazi nikoliv za hrdinství
Ukrajinců, ale za podraz a pokus, jak se dlužník chce vyhnout
exekuci majetků na Ukrajině. Ta invaze do Kurské oblasti totiž
proběhla za dohody Londýna, Varšavy a Kyjeva. Tedy dohoda
namířená proti BlackRock a jejich plánů s Ukrajinou.

Podpis rámcové úvěrové smlouvy o vzniku fondu na rekonstrukci
Ukrajiny mezi BlackRock a ukrajinskou vládou, 5. května 2023. V té době

se Zelenský ještě smál…

A proto přišla z USA odveta. Bleskurychlá. Jen pár dní po invazi do
Kurské oblasti dostává Německo od USA souhlas s obviněním
Ukrajiny a Polska z teroristického útoku na německo-ruský plynovod.
Panečku, najednou je dovoleno obvinit největší spojence USA ve
válce proti Rusku! To jsou veletoče! Inu, není se co divit. Pax
Americana systém se neřídí přátelstvím, ale čistě obchodními zájmy

https://aeronet.news/wp-content/uploads/LarryFinkBlackRockZelensky.jpg
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a mocí peněz! Uděláte krok stranou, zkřížíte cestu plánům
BlackRock, a v tu ráno končí partnerství a přijde úder. Ani na
okamžik nepochybujte, že tohle, co provedla Ukrajina, si BlackRock
nenechá líbit. A obvinění Polska a Ukrajiny ze sabotáže proti
Německu je jen začátek.

-VK-

Šéfredaktor AE News

 
 

https://aeronet.news/donate/

